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Υδατοδρόμιο και υδάτινο πεδίο αποκτά η
Ουρανούπολη, με υδάτινο πεδίο η Ιερισσός

2024/06/21 14:28 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στη δημιουργία Υδατοδρομίου & Υδάτινου Πεδίου στην Ουρανούπολη και αντιστοίχως
Υδάτινου Πεδίου στην Ιερισσό προχωρά ο δήμος Αριστοτέλη, μετά την υπογραφή της
σχετικής σύμβασης που υπέγραψαν ο δήμαρχος Στέλιος Βαλιάνος και η επικεφαλής
Στρατηγικού Σχεδιασμού της “Ελληνικά Υδατοδρόμια” Μαρία Τόκτωρ.

Η νέα αυτή συνεργασία αποσκοπεί στη δημιουργία Υδατοδρομίου & Υδάτινου Πεδίου
στην Ουρανούπολη και αντιστοίχως Υδάτινου Πεδίου στην Ιερισσό, με στόχο τη
θεαματική ενίσχυση της προσβασιμότητας της περιοχής και του τουριστικού
προϊόντος του δήμου Αριστοτέλη.

Η ένταξη του δήμου σε δίκτυο δρομολογίων υδροπλάνων και μάλιστα με υποδομές
υποδοχής σε δύο σημεία της παράκτιας ζώνης, θα δώσει τη δυνατότητα τόσο στους
μόνιμους κατοίκους, όσο και στους επισκέπτες να μετακινούνται με ένα γρήγορο,
ευέλικτο και ασφαλές μεταφορικό μέσο.

Με τη σύμβαση που υπεγράφη,  ο Δήμος Αριστοτέλη αναθέτει στην εταιρεία
“Ελληνικά Υδατοδρόμια”, τη διαδικασία των αδειοδοτήσεων, με στόχο το εγχείρημα 
να φτάσει σε φάση λειτουργίας το συντομότερο δυνατόν, ακόμα και εντός 
του 2025.

Ο δήμαρχος Αριστοτέλη, Στέλιος Βαλιάνος, δήλωσε σχετικά: «Σήμερα τοποθετήσαμε
τον βατήρα για την εκτίναξη του Δήμου Αριστοτέλη σε νέο επίπεδο ποιότητας ζωής
και τουριστικής ανάπτυξης. Βάζω πρώτη την ποιότητα ζωής, διότι οι πρώτοι
ωφελούμενοι της ένταξης της Ιερισσού και της Ουρανούπολης σε δίκτυο
δρομολογίων υδροπλάνων, θα είναι οι ίδιοι οι κάτοικοι του Δήμου μας, που θα
απολαμβάνουν τις ευκολίες αεροπλοΐας στο κατώφλι τους. Ο δήμος μας θα συνδεθεί
με ένα δίκτυο υδατοδρομίων σε όλη την Ελλάδα. Αυτό θα διευκολύνει φοιτητές και
τους γονείς τους, ασθενείς, επιχειρήσεις, επαγγελματίες και εργαζόμενους, θα
διευκολύνει τους δημότες μας έστω και απλά ως ταξιδιώτες. Και φυσικά, ο τόπος μας
ως τουριστικός προορισμός βρίσκει έναν μεγάλο σύμμαχο που πολλαπλασιάζει τις
δυνατότητες και διευρύνει τις προοπτικές μας. Έχω δε μεγάλη εμπιστοσύνη στα
“Ελληνικά Υδατοδρόμια”, μια εταιρεία με ηγετικά χαρακτηριστικά στον τομέα της
ανάπτυξης υδατοδρομίων που δείχνει με τη σειρά της εμπιστοσύνη σε νέους, ικανούς



και οραματιστές  ανθρώπους.»

Η επικεφαλής Στρατηγικού Σχεδιασμού της «Ελληνικά Υδατοδρόμια», Μαρία Τόκτωρ
από την πλευράς σημείωσε τα εξής: «Αισθάνομαι ιδιαίτερα χαρούμενη για την
συνεργασία μας με τον δήμο Αριστοτέλη. Ο δήμαρχος Στέλιος Βαλιάνος, που εκτιμώ
βαθύτατα για το διορατικό του πνεύμα και την αποτελεσματικότητα του, με αυτή
την σημαντική πρωτοβουλία αναβαθμίζει τη θέση του δήμου στον παγκόσμιο
τουριστικό χάρτη. Το Υδατοδρόμιο και τα Υδάτινα Πεδία θα αποτελέσουν
πρωτοποριακές πύλες εισόδου στα λιμάνια Ουρανούπολης και Ιερισσού και 
θα συνδράμουν κομβικά στην ποιοτική ανάπτυξη της περιοχής του δήμου 
Αριστοτέλη και ευρύτερα της Χαλκιδικής. Τα υδροπλάνα θα πραγματοποιούν
διάφορα είδη πτήσεων: τακτικές & έκτακτες επιβατικές, περιηγητικές,
νοσοκομειακές, φορτίου, κ.λ.π. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει για την συνδρομή που
θα παρέχουν τα υδροπλάνα στην ανάπτυξη του θρησκευτικού τουρισμού καθώς θα
προσφέρουν μια πρωτοποριακή συγκοινωνιακή επιλογή για του επισκέπτες του Αγίου
Όρους».

Σύμφωνα με την ενημέρωση που συνόδευσε την υπογραφή της σύμβασης, σε συνέχεια
της δραστηριότητας της «Ελληνικά Υδατοδρόμια» για τη δημιουργία δικτύου
ιδατοδρομίων και υδάτινων πεδίων, η εταιρεία “GRECIAN AIR SEAPLANES”, που
βρίσκεται σε διαδικασία απόκτησης Πιστοποιητικού Κοινοτικού Αερομεταφορέα
(AOC), συμπεριλαμβάνει τη Χαλκιδική και τον δήμο Αριστοτέλη, στο δίκτυο
προορισμών που θεωρεί ότι θα αποτελέσουν σημαντικές αγορές για την λειτουργία
των υδροπλάνων, για λόγους, τουριστικούς, κοινωνικούς και ευρύτερα
αναπτυξιακούς. Η εταιρεία προγραμματίζει να ξεκινήσει το πτητικό της έργο αμέσως
μόλις δημιουργηθεί το πρώτο βιώσιμο δίκτυο υδατοδρομίων και υδάτινων πεδίων
στην Ελλάδα.


